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POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ
Kedves Rákosmentiek!  

Ebben a késő őszi, bágyadtan mosolygós napsütésben talán még 
elképzelni is nehéz, hogy néhány hét és itt van a karácsony. De már 
közeleg a készülődés ideje, nemsokára kezdődik a megszentelt 
várakozás, az advent. Mindannyian arra készülünk az elkövetke-
zendő hetekben, hogy csillogó tekintettel, tiszta szívvel és lélekkel 
ünnepelhessük a karácsonyt.

Mi magunk is azt szeretnénk, hogy itt, Rákosmentén igazi közösségi ünnep legyen az advent. 
Ezért – a korábbi évekhez hasonlóan – igyekszünk műsorral megtölteni a Fő teret. Óvodások, 
iskolások, tánccsoportok és egyházközségi fellépők mellett meghívott vendégművészek színe-
sítik majd a hétvégeket, hozzák közelebb mindnyájunkhoz karácsony örömét.

Úgy vélem, talán már minden rákosmenti számára elmaradhatatlan adventi program, hogy ki-
látogasson a vásárba, ahol kézművesek sokasága segít bennünket abban, hogy – megmutatva 
értékeiket, kínálva portékáikat – megálljunk az ünnep előtti nagy rohanásban a Fő téri faházak 
előtt, kortyoljunk egy finom forralt bort, megcsodáljuk a szebbnél-szebb termékeket és a zenei 
programok segítségével, az adventi koszorú, a betlehemi jászol és a feldíszített fenyőfa közel-
ségében ráhangolódjunk a karácsonyra.

Jómagam azt szeretném, ha minél többen részesei lehetnénk a közös ünnepvárásnak! 
Kívánom, hogy áldott, békés, szeretetteljes ünnep részesei lehessünk az idei karácsonyon is!

Budapest-Rákosmente, 2023 novembere
Tisztelettel és barátsággal:

 Horváth Tamás

 polgármester
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10:00  Jégpálya megnyitó
Utánpótlás jégkorongcsapat közreműködésével hivatalosan is elindul Rákosmente Fő te-
rén a korcsolyaszezon! A felállított műjégpálya egészen 2024. február 4-ig várja a sportolni 
vágyókat.

10:30  Betlehem Óvoda - Jézus születése

11:00  Rákosmenti Kuckó Óvoda - Hópihék tánca

11:45  Rákosmenti Mákvirág Óvoda - „ Csingi-lingi lánga ”

12:30  Rákosmenti Aprófalva Óvoda - Girbe-görbe kis fenyő

13:15  Rákosmenti Napsugár Óvoda fellépése - „Közeleg a szép  karácsony”

14:00  Rákosmenti Százszorszép Óvoda - Adventi ritmusok

15:00  Diadal Úti Általános Iskola - Csengő-bongó Karácsony

16:00-18:00 Térprogram: kivilágított 
tűzoltóautó a Fő téren
Idén minden szombaton találkozhatunk a kü-
lönleges, karácsonyi fényekkel felöltöztetett 
tűzoltóautóval.

15:55   Az „Advent Rákosmentén 2023” programsorozat  hivatalos megnyitója

December 2. szombat
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16:00 KISS KATA ZENEKAR KONCERT
A Kiss Kata Zenekar egyedi módon ötvözi a magyar 
népzenét a modern stílus irányzatokkal, a popot, a 
rockot, a jazzt és a rapet házasítja a magyar népi kul-
túra örökül ránk hagyott kincseivel. Zenéjük célja, 
hogy az „Y” és „Z” generáció se engedje el a füle mel-
lett a népdalokat, emellett pedig, hogy  összefogja 
a magyarságot és erősítse a nemzeti identitást. Az 

UNESCO Világörökséget képező Matyó Népművészeti Egyesület által alapított Matyó Nép-
táncegyüttes táncosai színesítik a zenekar koncertműsorát, így kerül a Kiss Kata Zenekar 
zenéje és a néptánc tökéletes harmóniába egymással. A zenekar MAGYARBÓL JELES kiadvá-
nya mintegy 15.000 példányban jelent meg és vált oktatási segédanyaggá a magyarországi 
és határon túli óvodákban és általános iskolákban. 

17:00  Az első adventi gyertya meggyújtása 

17:30  Tűzzsonglőrök - Tűzfészek társulat
A képzett cirkuszi művészekből álló csoport nagy tűze-
rejű eszközökkel, dinamikus koreográfiákkal, akrobati-
kával, és látványos pirotechnikai hatásokkal szórakoz-
tatja a közönséget. Egyedülálló jelmezeik és minőségi koreográfiáik különféle rendezvények 
– így az adventi vásár – fényét is emelik.

18:00 HEINCZ GÁBOR BIGA
A Dal 2012 döntőse Learning to Let Go c. dalával. Ez a dal abban az évben az év legjátszot-
tabb rádióslágere lett Magyarországon és Svédországban is. 2013-ban A Sztárban sztár első 
évadának döntőse, A Dal 2018-as év döntőse Good Vibez c. dalával, majd  márciusban Gátlás 

sztriptíz c. nagylemeze Modern Pop/Rock kategóri-
ában Fonogram díjat nyert. 2019 egyik legnagyobb 
slágere a Koccintós egy hamisítatlan BIGA szerze-
mény, ami Dr.BRS és Varga Viktor közreműködésével 
mára meghaladta a 37 milliós megtekintést, az or-
szágos rádiójátszási listák aktív szereplője és persze 
minden buli elengedhetetlen kelléke! 2020-ban Bar-
ta Tamás díjat kapott. 2023-ban megjelent a Koccin-
tós trió legújabb dala a BOOM SHOT!
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14:00  Czimra Gyula Általános Iskola - Rákoshegyi csillagok

15:00  Pixie Dance Tánciskola  - bemutató

15:00-16:00 Térprogram: Óriásbuborék Show
„Mert buli a bubi!” A műsor interaktív, így bárki elkészít-
heti a saját óriási buborékját is. A 60 perces Óriásbuborék 
Show az adventi programsorozat vasárnapjain lesz látha-
tó és kipróbálható. Várunk Téged is!

16:00 Színpadon a Csekovszky Árpád Művelődési Ház „Haveri Kör” tehetségkutatójának  
nyertese:  a Mashed Mushrooms zenekar!

17:00	SZŰCS	GABI
Szűcs Gabi eMeRTon - és Fonogram-díjas énekesnő, a Cot-
ton Club Singers együttes alapító tagja. A hazai zenei élet 
különleges hangú előadója, aki több műfajban is kiemel-
kedőt alkotott. Legfőképp a swing zenében: egyrészt a 
klasszikus ’30-as, ’40-es évek szórakoztató muzsikájának 
egyik legjobb hazai előadója, másrészt az electro swing 
zene elsőszámú képviselője. Jelenleg az első hazai elect-
ro-swing formáció, a STEREO SWING énekese, alapító tag-
ja, ebben a felállásban dalszerzőként is közreműködik. A 
Stereo Swing formáció elektronikus alapú swing zenét 
játszik, lüktető, táncolható, „Nagy Gatsby” stílusban.

18:00 DOMINO ROCK BAND
A zenekar a magyar rockzene Tunyogi Péter 
által képviselt zenei vonalát (P Mobil) jeleníti 
meg, és tudása legjavát adva játssza el! Műso-
rukban továbbá megjelennek Lord, Dinamit, 
P Box, Piramis szerzemények is. A zenekar 

azon szerencsés társaságok közé tartozik, akiknek megadatott együtt zenélni „Tunyóval”, 
kedvenc számait együtt eljátszani.

December 3. vasárnap
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December 6. szerda
17:00	ALMA	EGYÜTTES	-	MIKULÁS	A	FŐ	TÉREN
Sok szeretettel várjuk a gyerekeket és a 
szülőket Mikulásváró műsorral, melynek 
idei vendége  az Alma Együttes lesz. A leg-
ismertebb dalaik mellett elhangzik töb-
bek közt a Táncol a Télapó, a Minden-hol 
Télapó van! és a Hull a pelyhes fehér hó 
is. Az adventi vásár egyik legkedveltebb 
gyermekprogramja interaktív műsort, 
kacagást, mókázást, sok-sok zenét és 
együtténeklést ígér a közönségnek. A 
műsor közben meglepetésekkel érkezik a 
MIKULÁS!

18:30  MIKULÁS-NAPI JÉGDISZKÓ
Extra Jégdiszkó meglepetésekkel! A lemezjátszónál: Dj Bolha

18:00  Jégdiszkó – Dj Bolha
Korcsolyapálya, fények, forralt italok, 
fergeteges hangulat! Kell ennél több 
egy hűvös téli napon? Többek között 
ezeket kínálja a Jégdiszkó a Fő téren, 
ahol DJ Bolha szolgáltatja a legjobb 
zenéket!

December 8. péntek
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10:30 Rákoskerti Óvoda fellépése -„ A tél varázsa”

11:00 A Rákoscsabai Jókai Mór Református Általános Iskola műsora

11:45 A Rákosmenti Hétszínvirág Óvoda 3 csoportjának előadásai: 
Egyszer egy királyfi, Karácsonyi álom, Karácsonyi varázslat

12:45 Rákosmenti Bóbita Óvoda - Betlehemes játék

13:30  Rákosmenti Mézeskalács Óvoda - Lucázás

14:15  Rákosmenti Csicsergő Óvoda - Köszöntünk Karácsony

14:45 A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat csoportjainak műsora

16:00-18:00 Térprogram: 
kivilágított tűzoltóautó a Fő téren 
Idén minden szombaton találkozhatunk 
a különleges, karácsonyi fényekkel felöl-
töztetett tűzoltóautóval.

16:00 KOLOMPOS EGYÜTTES 
– ADVENTI KONCERT
Adventi koncert Zenés mesejátékokkal tarkított 
előadásmód, a magyar néphagyományokat újszerű-
en feldolgozó, a közönséget játékba hívó, a felnőtte-
ket is gyakran megnevettető együttes a Kolompos. 
A magyar gyermekek körében egyik legnépszerűbb 

December 9. szombat
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együttesként ma is arra törekszenek, mint a kezdetekben: megismertetni, megszerettetni a 
gyerekekkel és szüleikkel a magyar népzenét, néptáncot, régi népszokásokat, vagyis mind-
azt a páratlan kulturális kincset, melyet elődeink hagytak ránk örökségül. 

17:00  A második adventi gyertya meggyújtása

17:30 Tűzzsonglőrök - 
Tűzfészek társulat
A képzett cirkuszi művészekből álló csoport 
nagy tűzerejű eszközökkel, dinamikus ko-
reográfiákkal, akrobatikával, és látványos 
pirotechnikai hatásokkal szórakoztatja a kö-
zönséget. Egyedülálló jelmezeik és minőségi 
koreográfiáik különféle rendezvények – így 
az adventi vásár – fényét is emelik.

18:00 KIRÁLY VIKTOR
Énekes, dalszerző 2008-ban nyerte meg a Megasztár negyedik szériáját és lett az „Év 
Hangja”. Olyan slágerlistás dalok fűződnek a nevéhez, mint például a Forgószél, Fire, 
Solo, Budapest Girl, Hatodik emelet, Füttyös, Filter, Shoulda Woulda Coulda vagy a Run-
ning Out Of Time, amit a zenei legenda Darryl „DMC” McDaniels közreműködésével hoz-
tak létre. 2015-ben az amerikai The 
Voice műsorban a döntőbe jutott, 
2019-ben pedig megnyerte a legjobb 
hazai előadónak járó MTV Europe 
Music Awards díjat. 2020 év végén je-
lent meg This is how I walk című dala 
a belga Janee közreműködésével, 
mely a legendás francia DJ-producer, 
Bob Sinclar érdeklődését olyannyira 
felkeltette, hogy kiadója, a Yellow 
Productions gondozásában jelent 
meg. Következő évben pedig a Favo-
rite Place című dal ugyancsak.
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14:00 Rákosmenti Piroska Óvoda - All I Want For Christmas Is You 

14:45 DramArt Egyesület: Karácsonyi Dallam Áradat

15:00-16:00 Térprogram: 
Óriásbuborék Show
„Mert buli a bubi!” A műsor interaktív, így bárki el-
készítheti a saját óriási buborékját is. A 60 perces 
Óriásbuborék Show az adventi programsorozat 
vasárnapjain lesz látható és kipróbálható. Várunk 
Téged is!
 

15:30 Budapest-Rákosmenti Görögkatolikus Parókia – Vecsernye Budapest-Rákosmenti 
Görögkatolikus Oltalom Kórus – Karácsonyi énekek 

16:30 Ligeti Gyöngyök – Várakozás

18:00   ÜSTÖKÖS ROCK BAND
Az Üstökös Rock Band története 
2011-ben kezdődött, repertoár-
jukat a jól ismert feldolgozások 
mellett saját dalok alkotják. 2019-
ben Országjáró címmel megjelent 
a zenekar első „igazi” albuma a 
GrundRecords gondozásában. A 
zenekar rendszeres fellépő nyári 
fesztiválokon, motoros és egyéb 
rendezvényeken határon innen és 
túl, a magyarlakta területeken.

December 10. vasárnap
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December 15. péntek

December 16. szombat

18:00 Jégdiszkó – Dj Bolha
Korcsolyapálya, fények, forralt ita-
lok, fergeteges hangulat! Kell ennél 
több egy hűvös téli napon? Többek 
között ezeket kínálja a Jégdiszkó a 
Fő téren, ahol DJ Bolha szolgáltatja 
a legjobb zenéket!

10:30 A Pál Apostol Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium műsora

11:00 Rákosmenti Összefogás Óvoda - Betlehem

11:45 Rákosmenti Robogó Óvoda - Luca napi műsor

12:30 Rákosmenti Hófehérke Óvoda - Betlehemi játékok

14:00 A Podmaniczky János Evangélikus Óvoda és Általános Iskola műsora

14:30 Kata Zumba Fitness - bemutató

15:00 A Budapest XVII. Kerületi
Zrínyi Miklós Általános Iskola műsora

16:00-18:00 Térprogram: 
kivilágított tűzoltóautó 
a Fő téren 
Idén minden szombaton találkozhatunk 
a különleges, karácsonyi fényekkel fel-
öltöztetett tűzoltóautóval.
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16:00 BERGENGÓC
ZENEGÓC EGYÜTTES
A zenekar Karácsony Bergengóciában 
műsora vidám dalok , versek , karácsonyi 
dallamok szárnyán elrepíti a gyerekeket 
Bergengóciába és közösen megnézhetjük, 
hogy mit rejtenek az ajándékkosarak. A 
műsorban saját szerzemények, megzené-
sített versek, ismert karácsonyi dallamok 
szólalnak meg akusztikus hangszerek kí-
séretével, bábozással, sok vidám játékkal fűszerezve. 
Számítunk a gyerekek aktív közre működésére, a műsor minden korosztálynak ajánlott! 

17:00 A harmadik adventi gyertya meggyújtása

17:30 Tűzzsonglőrök - Tűzfészek társulat
A képzett cirkuszi művészekből álló csoport nagy 
tűzerejű eszközökkel, dinamikus koreográfiákkal, 
akrobatikával, és látványos pirotechnikai hatások-
kal szórakoztatja a közönséget. Egyedülálló jelmeze-
ik és minőségi koreográfiáik különféle rendezvények 
– így az adventi vásár – fényét is emelik.

18:00 KAMARÁS IVÁN
Korosztályának egyik legismertebb és legnép-
szerűbb színésze. Jászai Mari-díjas színész, aki 
prózai és filmszerepei mellett, számos zenés da-
rab főszerepét is játszotta már az ország vezető 
színházainak színpadán. Számos zenés tv műsor 
és sok saját koncert után, most exkluzív, ünnepi 
koncertjét láthatjuk-hallhatjuk. A Boldog kará-
csonyt! című koncerten elhangoznak a legna-
gyobb magyar slágerek, a legismertebb világslá-
gerek, a nézők és Kamarás Iván ünnepi kedvencei. 
Kamarás Iván rajongóknak kötelező, a többieknek 
kiemelten ajánlott!
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December 17. vasárnap
14:30 A Szabadság Sugárúti Általános Iskola műsora

15:00 Térprogram: L.E.T. Alapítvány – interaktív kutyás bemutató

15:30-16:30 Térprogram: 
Óriásbuborék Show
„Mert buli a bubi!” A műsor interaktív, így bárki elké-
szítheti a saját óriási buborékját is. A 60 perces Óriás-
buborék Show az adventi programsorozat vasárnap-
jain lesz látható és kipróbálható. Várunk Téged is! 

15:30 Ditor SE - bemutató

16:30 A Bartók AMI népzene és néptánc 
tanszakos növendékeinek, tanárainak ád-
venti ünnepi műsora - „Zengje a szívünk, 
énekelje a nyelvünk” 

18:00	PETRUSKA	–	VENDÉG:	TEMESVÁRI	BENCE	
Petruska dalszerző-énekes, az igényes könnyű-
zene hazai képviselője, szuggesztív, közvetlen 
előadásmódjával tartalmas dalaival meghatá-
rozó szereplője a hazai fiatal zenészgeneráci-
ónak. Petruska azon ritka hazai előadók közé 
tartozik, akinek a dalai egyaránt állják meg a 
helyüket a nagy nyári fesztiválokon, valamint a 
világzenei, jazz, vagy irodalmi színtéren is. Ezen 
a koncerten korábbi zenésztársával a rákos-
menti hegedűs, Temesvári Bencével kiegészülve 
kápráztatja el a közönséget. 
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December 22. péntek

December 23. szombat

18:00 Jégdiszkó –  Borvári László lemezlovas
Korcsolyapálya, fények, forralt italok, fergeteges hangulat! Kell 
ennél több egy hűvös téli napon? Többek között ezeket kínálja a 
Jégdiszkó a Fő téren, ahol Borvári László lemezlovas szolgáltatja a 
legjobb zenéket!

11:30 A Tornádó Hungary TSE táncbemutatója

13:00-16:00 Térprogram: rendőrautó a Fő téren

13:00 Zsuzsa Mihály – Nótacsokor
Aranykoszorús nótaénekes. Énekes-színészként országszerte fellép, 
ezúttal „Nótacsokor” műsorával lép fel az adventi vásár színpadán.

14:00 Rákoshegyi Rezedák Dalkör – Karácsonyi dalok

16:00 Térprogram: kivilágított tűzoltóautó a Fő téren 
Idén minden szombaton találkozhatunk a különleges, karácsonyi fényekkel felöltöztetett 
tűzoltóautóval.

16:00 KALAP JAKAB 
Kalap Jakab zeneszerző, szövegíró, előadó, 
hosszú időn át a Minimax Mesehajó és a Mese-
vonat rendezvények házigazdája, művészeti 
vezetője.  Élő koncertjein nagy szerepet kap-
nak a bábok. A BÁBKONCERT műfaj egyik hazai 
úttörője. Bábszínháza nagy sikernek örvend a 
gyerekek és a felnőttek körében is.  
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17:00 A negyedik adventi gyertya meggyújtása

17:30   Tűzzsonglőrök - 
Tűzfészek társulat
A képzett cirkuszi művészekből álló csoport 
nagy tűzerejű eszközökkel, dinamikus ko-
reográfiákkal, akrobatikával, és látványos 
pirotechnikai hatásokkal szórakoztatja a kö-
zönséget. Egyedülálló jelmezeik és minőségi 
koreográfiáik különféle rendezvények – így 
az adventi vásár – fényét is emelik.

19:00 KARTHAGO 
A zenekar az 1980-as évektől Magyarország és közép-Európa egyik legnépszerűbb rocke-
gyüttese. Különleges, úgynevezett amerikai típusú west coast zenéjükkel, amely kemény 
rockalapra dús, ötszólamú vokállal és dallamos énekvezetéssel hangszerelt dalokból áll, 
1979-től, néhány hónap alatt valamennyi slágerlistát meghódították.
A zenekar óriási hitelét és népszerűségét éppen a 39 éve változatlanul együtt muzsikáló  
tagokban, a minden egyes koncerten maximumot nyújtó zenekarban, a zenélést igazi  
életcélnak tekintő tagok összetartásában, barátságában, tisztességében, zenei tudásában 
és persze az évtizedeken átívelő óriási slágereikben kell keresni. Nyilván ezt a hitelességet 
érzi a közönség is, ezért özönlenek a zenekar koncertjeire, bárhol is megjelennek. 
2015. március 15.-én a zenekarvezető, Szigeti Ferenc, Magyarország Köztársasági Elnökétől 
megkapta a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjét, kiemelkedő előadóművészi pályafutása, 
és a több generáción átívelő, számos hazai és nemzetközi fesztiváldíjjal rendelkező KART-
HAGO együttes vezetőjeként elért sikerei elismeréseként. 
 

A KARTHAGO tagjai 1979 óta változatlanul:
 Szigeti Ferenc – gitár, ének, zenekarvezető
 Takáts Tamás – ének, dob, szájharmonika
 Gidófalvy Attila – billentyűk, ének, gitár
 Kocsándi Miklós – dob, ének
 Kiss Zoltán Zéro – basszusgitár, ének
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KARÁCSONYI VÁSÁR 
Rákosmente Önkormányzata 2023. december 2. 
és december 24. között karácsonyi vásárt rendez 
a Fő téren, ahol széles árukínálat várja a látoga-
tókat. Az igényes kézműves portékák, ruházati 
cikkek, termelői élelmiszerek és játékok között 
válogatva mindenki megtalálhatja azokat az 
ajándékokat, amelyekkel igazi örömet tud sze-
rezni szeretteinek.

EGYHÁZAK - Advent a készülődés időszaka, 
amikor Jézus Krisztus megszületésére, eljövete-
lére várunk. A kerület felekezeteinek csoportjai, 
kórusai és zenekarai idén is hétről hétre ünnepi 
köntösbe öltöztetik lelkünket vallásos érzületű 
előadásaikkal. Mint az már hagyomány, szomba-
tonként 17 órakor az egyházak, felekezetek köz-
reműködésével sorra meggyújtják a Fő tér köze-
pén felállított adventi koszorú gyertyáit is.

LÁTVÁNYKOVÁCS - Hencz Vilmos: 
A patkolás és gyógykovács mesterség 
rejtelmeibe vezeti be hétvégenként 
az érdeklődőket Hencz Vilmos a Fő 
téri forgatagban. A kovácsolás iránti 
vonzalma és kötődése gyermekkorá-
hoz köthető. A mesterséget édesap-
jától tanulta el, és mint kiemelte, ezt 
nem lehet másképp csinálni, csakis 
szerelemmel. Hencz Vilmos a térre 
látogatókkal megismerteti a gyógy-
kovács mesterség csínját-bínját, mi 
több, szerencsepatkót is készít.

Térprogramok
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ÓRIÁSBUBORÉK SHOW – „Mert buli a bubi!” 
A műsor interaktív, így bárki elkészítheti a saját 
óriási buborékját is. A 60 perces Óriásbuborék 
Show Rákosmente Fő terén december 3-án 15:00-
kor, december 10-én 15:00-kor és december 17-én 
15:30-kor kezdődik. Várunk Téged is!

KORCSOLYAPÁLYA 
2023. DECEMBER 2 – 2024. FEBRUÁR 4.
Idén is önfeledten hódolhatnak kicsik és na-
gyok egyaránt téli sportszenvedélyüknek. A 
jégpálya minden nap 8:00 és 20:00 között, jól 
felszerelt kölcsönzővel, zenével várja a korcso-
lyázni vágyókat.

JÉGDISZKÓ - Idén decemberben öt alkalommal 
korcsolyázhatunk zenére, hangulatos fények 
közepette. Borvári László közvetlen stílusa nép-
szerű a fiatalok és az idősebb korosztály körében 
egyaránt. Időpontok: december 6., december 8., 
december 15., december 22., előszilveszteri jég-
diszkó: december 29.
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DECEMBER	29.	PÉNTEK

18:00 ELŐSZILVESZTERI	JÉGDISZKÓ	–	DJ	BOLHA

 ZENE, FÜST ÉS FÉNY! 

DECEMBER 31. VASÁRNAP

19:00 WARM	UP	-	DJ	BOLHA
Kezdődjön a bemelegítés, óriási buli hangulat a legnagyobb slágerekkel!

20:00 DENIZ	ÉS	ORSOVAI	RENI

Deniz kétszeres Fonogram-díjas magyar rapper, 
énekes és dalszövegíró. 2014-ben “Egyetlen“ 
című dala Fonogram-díjat nyert az “Év dala” 
kategóriában. 2016-ban a Magyar Olimpiai 
Bizottsággal együttműködve megjelent “Hal-
hatatlanok“ című dala, mely a magyar olimpi-
konok és paralimpikonok tiszteletére készült. 
“A nép hangja” albuma Fonogram-díjat nyert, 
2016-ban a New Level Empire zenekarral ké-
szült közös daluk, a “Valahol“ Magyarország 
legjátszottabb magyar nyelvű dala volt, A Dal 
2019-be bejutottak az “Ide várnak vissza“ című 
dalukkal. A “Nem érdekel“ című dal Orsovai 
Reni közreműködésével a rádiók egyik legját-
szottabb magyar nyelvű dala volt abban az 
évben. Orsovai Reni énekesnő, dalszerző, tanárnő. A rapper, dalszerző Deniz formációjának énekese. Vokalista-
ként dolgozott Heincz Gábor BIGA, a Blahalousiana és Rácz Gergő mellett is. Saját zenekara a Nene.



20:45 ROOM SERVICE – BRYAN ADAMS TRIBUTE ZENEKAR

A kétszeres Grammy díjas kanadai előadó világslágerei  (Sum-
mer of ’69, Run to you, All for  Love, Please forgive me…) a leg-
jobbaktól. A zenekar énekese Csákvári László nem csak hangjá-
val, de külsejével is megtévesztő hasonlóságot mutat a 80-as, 
90-es évek egyik legnagyobb sztárjával! A zenekarból többen 
is itt laknak Rákosmentén, így nagyon örűlnek, hogy „ itthon” 
zenélhetnek. 

22:00	 DELHUSA	GJON
A görög és koszovói albán felmenőkkel rendelkező Delhusa mindössze tizenhét 
éves volt, amikor az 1971-es Táncdalfesztivál-on előadta Kőszeghy Attila dalát 
(Hegyek lánya). Később az NDK-ban kiadott német nyelvű kislemeze félmillió 
példányban kelt el, megkapta a drezdai fesztivál nagydíját. Szűcs Judithnak írt 
dalokat, saját lemezeket jelentetett meg. Zenét szerzett Demis Roussos számára, 
valamint az osztrák énekesnőnek, Goldie Ens-nek, és a Goombay Dance Band-
nek. 1989-ben megkapta a Magyar Rádió EMeRTon-díját. 1996-ban a Mediterrán 
című nagylemezéért átvette Albánia legmagasabb kulturális kormánykitünteté-
sét. Egymilliomodik lemezét 2002-ben adták el, 2005-ben pedig megkapta a Ma-
gyar Köztársaság Arany Érdemkeresztjét. Slágerei: Ez az utolsó tánc, Tizenéves 
őrült voltál, Nika se perimeno, Mindenem a farmerem, Rómeó és Júlia, California 
csak álom volt, Ébressz fel, Előre szóltam, Ezeregy éjjel. 

22:45 MÉGEGYKÖR	ZENEKAR	
A 2015-ben alakult, XVII. kerületi MégEgyKör zenekar hazai és külföldi rock slá-
gereket, valamint saját dalokat játszik. 2021-től az X-faktor második szériájá-
ból ismert Nánássy Tibor énekessel, majd 2023-ban Kovács Miklós girárossal 
kiegészülve koncerteznek. A zenekar tagjai fantasztikus hangulatot teremte-
nek a fellépéseiken, melynek egyik titka, a változatos koncertprogram. Feldol-
gozásaik között szerepel Bon Jovi, Bikini, Edda, LGT, Lord, Billy Idol, Hooligans, 
Magna Cum Laude, vagy a P. Mobil slágerei is. 

23:55 ÚJÉVI	KÖSZÖNTŐ

00:05 TŰZIJÁTÉK
Az idei újévi köszöntő alkalmával újra lesz hivatalos tűzijáték, mely látványosabb és hosszabb is lesz a korábbi 
években megszokottnál.
 

00:30-02:30  BORVÁRI LÁSZLÓ LEMEZLOVAS
A kiváló lemezlovas elhozza nekünk a legjobb zenéket! 
A Fő téren a zene, a tánc és a mulatság veszi át a főszerepet! Bulizzunk együtt!



Támogató:


